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Legenda

Jezdnia - nawierzchnia bitumiczna

Jezdnia - nawierzchnia bitumiczna

(pełna konstrukcja)

Pobocze tłuczniowe

Krawędź projektowanej nawierzchni bitumicznej

Oś drogi

Granica działki

Spadki poprzeczne

Projektowany ściek z korytka betonowego

Projektowany ściek z korytka przykrytego

trapezowego niskiego

Projektowany ściek z kostki kamiennej 8/10 cm -

element przejściowy

Istniejący ściek z korytka betonowego

Krawężnik betonowy lekki najazdowy 15x22x100

2

Data:

Remont  nawierzchni  dróg  gminnych  w Sulistrowiczkach

(ul. Świerkowa 0,000 - 0,140 km, ul. Modrzewiowa 0,000 -

0,060 km, ul. Sosnowa 0,000 - 0,140 km)
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